
                                          Протокол №24 

 

08 сентября 2025 г.                                                                           г. Евпатория 

Присутствовали: 

1. Войник Е.А. – Руководитель Контрольно-дисциплинарного комитета 

АНО «Содружество» - председатель заседания; 

2. Алундерис В. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество», секретарь заседания; 

3. Андреев А.В. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество»; 

4. Литвинов Г.Ю. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество»; 

5. Музыка А.А. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество», специалист спортивного комитета  

АНО «Содружество». 
 

Повестка дня: 
 

I. О мерах дисциплинарного воздействия на команду ФК «Шахтёр»  

г. Свердловск. 
 

I. Вопрос: 
 

Доклад. Алундерис Видас 
 

04 сентября 2025 г. состоялся матч Объединенного чемпионата по 

футболу «Содружество» среди взрослых команд ФК КЧФ «Черноморец»  

г. Севастополь и ФК «Шахтёр» г. Свердловск, в ходе которого команде  

ФК «Шахтёр» г. Свердловск было показано в одной игре главным судьей матча 

6 (шесть) жёлтых карточек и 1 (одна) прямая красная карточка (лишение 

соперника явной возможности забить гол), фол последней надежды. 

Решение принималось по результатам рассмотрения протокола матча. 

В соответствии со статьей 91 дисциплинарного Регламента  

АНО «Содружество», неподобающее поведение Команды, т.е. в случае 

предупреждения пяти и более Игроков и/или Официальных лиц Команды в 

одном матче, в случае предупреждения четырех Игроков и/или Официальных 

лиц Команды и удаления одного Игрока и/или Официального лица Команды в 

одном матче, в случае удаления двух и более Игроков и/или Официальных лиц 



Команды в одном матче – наказывается штрафом в соответствии с  

пунктом 19 Приложения № 1 к Регламенту (штраф до 25 000,00 рублей). 
 

Дисциплинарное решение. 
 

Учитывая количество полученных 6 (шесть) жёлтых карточек и 1 (одна) 

прямая красная карточка игроками и официальными лицами матча команды 

ФК «Шахтёр» г. Свердловск, а также принимая во внимание тот факт, что ранее 

05.05.2025 года команда ФК «Шахтёр» г. Свердловск была привлечена к 

ответственности за совершение дисциплинарного нарушения, КДК считает 

необходимым применение штрафа, в соответствии со статьей 91 Регламента. 

В этой связи КДК принято решение оштрафовать команду ФК «Шахтёр» 

г. Свердловск на 6 000,00 (шесть тысяч) рублей. 
 

Согласно части 1, статьи 12, штраф является спортивной санкцией, 

применяемой КДК, которая выражается в денежном взыскании и применяется 

за совершение дисциплинарного нарушения. Штраф устанавливается и 

оплачивается в рублях Российской Федерации. 

В соответствии с частью 4, статьи 12, штраф, назначенный решением 

КДК, должен быть оплачен в течение 30 (тридцати) дней с момента получения 

решения. 

Все взимаемые штрафы вносятся на расчётный счёт  

АНО «Содружество»: 
 

ОГРН 1237700819630 

ИНН 9701267070 

КПП 770101001 

Расчетный счёт 40703810452 000 000 262 

Наименование банка ЮГО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО 

СБЕРБАНК  

БИК 046015602 

Корреспондентский счёт 30101810600000000602 

 

При оплате штрафа в платёжном поручении необходимо указывать 

номер протокола (решения) и его дату, которым вынесено решение о 

назначении штрафа. 

Голосовали: Единогласно 
 

1. Войник Е.А. – ________________________ 

2. Алундерис В. – _______________________ 

3. Андреев А.В. – _______________________ 

4. Литвинов Г.Ю. – ______________________ 

5. Музыка А.А. – ________________________ 

 


